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Hava olayları ile bu şartlarda giyilmesi gereken kıyafetleri doğru bir şekilde eşleştiriniz

   

     

A) B) C) D)
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Dünya, Güneşin etrafında döner. Ay, Dünya’nın etrafında döner. 

Gök cisimlerini sayılarla eşleştirin.

A) 1: Güneş, 2: Ay, 3: Dünya
B) 1: Dünya, 2: Ay, 3: Güneş
C) 1: Güneş, 2: Dünya, 3: Ay
D) 1: Ay, 2: Dünya, 3: Güneş
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Hayvanlar ve kürk desenlerini uygun şekilde eşleştiriniz.

   

     

A) B) C) D)
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Diyagram, domates bitkisinin yaşam döngüsünü göstermektedir.

Buna göre kırmızı ve mavi kutulara hangi resimler gelmelidir?

   

     

A) B) C) D)
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Diyagramlarda plastik bir pet şişenin geri dönüşüm aşamaları yer almaktadır. 

Buna göre aşağıdakilerden hangisi bu yöntemle geri dönüştürülebilir?

A) Sadece cam şişe
B) Sadece gazete kağıdı
C) Karpuz kabuğu ve gazete kağıdı
D) Gazete kağıdı ve cam şişe
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Zürafa sahip olduğu omurga sistemi ile hem kolaylıkla hareket edebilmekte hem de 
hayati organlarını dış etkilerden korumaktadır.

Aşağıdaki hayvanlardan hangi ikisi zürafa gibi omurgalı bir hayvandır?

   

     

A) B) C) D)
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Hayvanları sayılarla eşleştirin.

A) Kaplan:1, kurbağa: 1 
B) Kaplan:4, kurbağa: 2 
C) Kaplan:3, kurbağa: 3 
D) Kaplan:4, kurbağa: 4
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Tohumun çimlenmesi sürecini fasulye tohumundan hazırlamış olduğu deney düzeneği 
sayesinde gözlemlemek isteyen Müller yapmış olduğu inceleme ve gözlemlerde 
tohum çeneklerinin zamanla içi boşalıp, küçüldüklerini ve bir süre sonra da ortadan 
kaybolduklarını farkediyor.

Buna göre  tohum çenekleri, fasulye tohumunun çimlenme sürecinde nasıl bir görevi 
yerine getirmişlerdir?

A) Bitkinin su ihtiyacını karşılamıştır.
B) Bitkinin dik durmasını sağlamıştır.
C) Bitkinin besin ihtiyacını karşılamıştır.
D) Bitkinin mineral ihtiyacını karşılamıştır.
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Bitkisel ve hayvansal besinleri doğru bir şekilde eşleştiriniz?

  

     

A) B) C) D)
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Ağırlığı 80 kilogram olan Julia zayıflamak ve 55 kiloya düşmek istiyor.

Buna göre Julia akşam yemeğinde ne yemelidir?

A) Ekmek, kola, köfte, kızarmış patates.
B) Pizza, kola, patates kızartması, patlamış mısır.
C) Kızarmış tavuk, muzlu çikolata, makarna, kurabiye.
D) Çorba, balık, salata, meyve suyu.
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Turner aşağıdaki üç farklı elmayı üzerlerinde özellikleri yazan sepetlere koymak 
istiyor.

Turner bu görevi hangi duyu organlarını kullanarak başarabilir?

A) Göz, kulak
B) Burun, el
C) Dil, kulak
D) Dil, göz
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Dr.Steve uzman bir doktordur ve duvarında yukarıdaki resimdeki gibi bir poster vardır.

Sıradaki hastası kim olabilir?

     

A) B) C) D)

11
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Dr.Steve uzman bir doktordur ve duvarında yukarıdaki resimdeki gibi bir poster vardır.

Sıradaki hastası kim olabilir?

     

A) B) C) D)
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Veronica 100 gr buzdan kaç mililitre su elde edilebileceğini merak ediyor?

Veronica bunu nasıl başarabilir?

A) Buzu buharlaştırıp elde ettiği suyu dereceli silindir ile ölçebilir.
B) Buzu eritip elde ettiği suyu termometre ile ölçebilir.
C) Buzu eritip elde ettiği suyu dereceli silindir ile ölçebilir.
D) Buzu eritip elde ettiği suyu eşit kollu terazi ile ölçebilir.
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Resimleri verilen hayvanlar sahip oldukları özellikler bakımından kaç numaralı 
bölgede yer alır?

A) Timsah:5, serçe: 1, at: 4
B) Timsah:1, serçe: 3, at: 2
C) Timsah:5, serçe: 3, at: 4
D) Timsah:5, serçe: 1, at: 3
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David Büyük Okyanusta yapmış olduğu dalışta pek çok canlıyı ilk defa görme fırsatı 
buldu.

Aşağıdakilerden hangisi David’in gördüğü canlılardan birisi olamaz?

  

     

A) B) C) D)
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Akış şeması (evet [             ], hayır [             ] ) takip edildiğinde domates bitkisi 

 aşağıdaki numaralardan hangisi ile tanımlanır?

    
A) B) C) D)
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Mary su seviyesi 500 ml. olan kap içerisinden yeşil topu aldığında suyun seviyesi 
şekildeki gibi değişiyor.

Mary yeşil topu içinden çıkarttığı kaba kırmızı topu koyduğunda su seviyesi 450 
ml. yi gösteriyor.

Buna göre kırmızı ve yeşil topların hacimleri arasındaki fark kaç ml. dir?

A) 0 ml.
B) 50 ml.
C) 100 ml.
D) 150 ml.
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Basit elektrik devresinde lambanın parlaklığını artırmak için 4 öğrenci ayrı ayrı 
aşağıdaki uygulamaları yapıyorlar.

Buna göre hangi öğrencinin elektrik devresinde ampul daha parlak yanar?

A) John
B) Hansel.
C) Tim
D) Tomy
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İnsanlar her geçen gün doğaya daha çok zarar veriyor ve yeryüzünü yaşanamaz 
bir hale çeviriyorlar.

Yukarıda yer alan olaylardan hangileri insan eliyle gerçekleşen felaketler arasında 
yer almaz?

A) Göktaşı, heyelan, buzulların erimesi
B) Yangın, heyelan, deprem
C) Fabrika atıkları, yangın, buzulların erimesi
D) Heyelan, deprem, göktaşı.
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Doğal ve yapay nesneler için hazırlanan sınıflandırma tablosuna göre eşleşmeleri 
bulun.

     

A) B) C) D)
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Kuvvetin cisimler üzerindeki etkisi ile ilgili eşleştirmelerden hangileri doğru , 
hangileri yanlış  tır?

     

A) B) C) D)
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Kuvvet çeşitleri ile ilgili hazırlanan sınıflandırma tablosunda kırmızı ve mavi 
bölümlere ne yazılmalıdır?

A) Kırmızı: zararlı kuvvetler, mavi: yararlı kuvvetler.
B) Kırmızı: yukarı yönlü kuvvetler, mavi: aşağı yönlü kuvvetler.
C) Kırmızı: temas gerektirmeyen kuvvetler, mavi: temas gerektiren kuvvetler.
D) Kırmızı: çeken kuvvetler, mavi: iten kuvvetler.
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Hal değiştirme olaylarını ilgili görseller ile uygun şekilde eşleştiriniz?

  

     

A) B) C) D)
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Melisa ve Müller gece gündüzün nasıl oluştuğunu gözlemlemek biçin bir deney 
yapıyorlar.

Deneyin başarılı olması için ne yapmalılar?

A) Müller el fenerini oyun hamurundan yapılmış Dünya’nın etrafında dolandırmalıdır.
B) Melisa oyun hamurundan yapılmış Dünya’yı el fenerinin etrafında dolandırmalıdır.
C) Melisa oyun hamurundan yapılmış Dünya’yı kendi etrafında döndürmelidir.
D) Müller el fenerini açıp kapamalıdır.
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Henüz sekiz yaşında olan Victoria kitaplığın üstünde duran küreyi  almak için 
kitaplığa uzanıyor ancak henüz çok küçük olduğu için uzanıp alamıyor.

Bu durumda Victoria için doğru ve güvenli davranış hangisidir?

A) Kitaplığın raflarını merdiven gibi kullanıp tırmanmalı.
B) Tabure üzerine çıkıp küreye uzanmaya çalışmalı.
C) Kitaplığı sallayarak küreyi aşağıya düşürebilir.
D) Anne veya babasından yardım almalı.
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